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- Fiumi (2010-2015)
stato ecologico % stato chimico %

27,4 ELEVATO 98,0 BUONO
- » Numero di stabilimenti e impianti - Quantita d'acqua - Potenza complessiva - Gas serra 61,3 BUONO 0,0 NON BUONO
soggetti ad (AIA): 6 contenuta nella neve impianti per (tCo2 anno 2017): 2,0 N.D.
= Aziende classificate a rischio (Massimo annuale): radiotelecomunicazioni Totale emissioni: 1.145.961,99
diincidente rilevante: 1420 Mm? = Telefonia cellulare: 129 kW « Assorbimenti: - 861.995 27
e ; : = : 995, 1,8 CATTIVO
1disoglia superiore * Radiotelevisione: 49 kW » Bilancio netto: 283.966,72
5 di soglia inferiore k } 2,3 N.D.

= Attivita temporanee 3,4% P D
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= Attivita servizio/commerciali 60,7% HEC

= Attivita produttive 32,5% o P N

= Infrastrutture di trasporto 3,4%
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Rifiuti (2016) Acque sotterranee Concentrazione Qualita dell’aria - PM10 Siti contaminati Suolo consumato

» Raccolta differenziata: 58,5 % Stato chimico (numero falde) di Radon negli edifici n. di stazioni che superano il limite Superficie regionale = 2,92% sul totale della regione
= Rifiuti urbani pro capite 3 BUONO = abitazioni 82,4 Bq/m? per la media annuale di PM10: 0 interessata = +0,12% del totale
(ab. Equivalenti): 450,1 kg 1 SCARSO (media annuale) media annuale di PM10 (pg/m?) da siti contaminati: 0,05% rispetto anno 2017
2 N.D. = edifici scolastici: 67,7 Bq/m? « Aosta - Piazza Plouves: 17
(media semestre invernale) « Courmayeur - Entréves: 16
= Donnas: 15

= La Thuile: 8



